



聚焦《功夫之王》

《功夫之王》开门红

全国票房有望超过2亿元

4月24日零点，成龙、李连杰首度联合主演的新片《功夫之王》，开始在全国各大院线全面上映，凭借成龙、李连杰这场“千古绝打”的强大号召力，《功夫之王》毫无悬念地取得了零点首映开门红；放映场次和上座率分别超过了去年内地贺岁档票房冠军——《集结号》的首映纪录。其中，放映场次高出55%，上座率高出24.3%。

据对北京、上海两地部分电影院进行的零点首场问卷调查显示：89%的观众表示会向朋友推荐这部电影；85%的观众表示很满意。对于成龙、李连杰的

“千古绝打”段落，90%的观众认为两人交足了功课，没有让人失望，精彩程度不容错过。而之前一直饱受争议的好莱坞导演翻拍中国神话问题，六成观众认为好莱坞导演带来了看中国的另一个角度，很新鲜，而且这是一个美国小男孩的梦，不用太严肃太沉重，轻松幽默就好。

《功夫之王》零点首映的火爆，让全国各大院线更加信心百倍，业内人士表示，《功夫之王》票房破2亿应该没有问题，特别是接踵而至的五一假期，将使票房迎来又一个高峰。（钟新）

海口上座率超八成

本报海口4月25日讯（记者卫小林 通讯员林小明）自4月23日零点在海口银龙影城首映后，今年最受观众期待的成龙、李连杰首度合作大片《功夫之王》，便吸引到影迷纷纷走进影院。记者今天从省电影公司银龙联和院线和海南蓝海院线获悉，《功夫之王》在海口的上座率普遍超过八成。

据介绍，尽管近两日海口细雨霏霏，但前往影院观看《功夫之王》的影迷还是络绎不绝。海口的大部分影院，近两天都成了年轻情侣、夫妻二人或家庭以及青年朋友娱乐的首选。其中，省电影公

司所属的海秀银龙影城还出现了几个外国影迷的身影。银龙影城旗下各连锁影院平均上座率超过80%，蓝海电影院线几大主要影院如南亚影城、工人影剧院等也都保持在八成左右的上座率，说明观众非常喜欢《功夫之王》。

据悉，由于《功夫之王》有着成龙、李连杰等巨星的首度联手，有袁和平这位超级武术指导在幕后指挥，同时还有美女影星刘亦菲、李冰冰等加盟，加之由好莱坞班底带来的风趣谐谑和美式幽默，使得该片充满了成龙早期电影中常见的谐趣武打气息，观众看后大多直呼过瘾。

获影后桂冠、完成单飞、新片上映……

苗圃惊喜不断

本报海口4月25日讯（记者卫小林）进入4月下旬，著名演员苗圃先后斩获影后桂冠、完成单飞考试、新片即将上映，可谓惊喜不断。今天下午，正在北京的苗圃接受了记者的电话采访。

据她介绍，4月22日，在第十五届北京大学生电影节上，苗圃一人凭借电影《凤凰》、《樱桃》、《东方大港》三部影片，以绝对优势夺得了本届北京大学生电影节最佳女演员奖。4月23日，一直在石家庄某航空学校学习飞机驾驶的苗圃，又顺利通过了学校举行的单飞考试，实现了从一名女学员向一名女飞行员的角色转换。10多天后的5月11日，即国际母亲节纪念日，由苗圃主演的电影新片《樱桃》，又将作为献给母亲节的贺礼，于当天在全国公映。

记者了解到，在去年的东京电影节上，苗圃主演的《凤凰》不但入围主竞赛单元，而且她主演的《樱桃》也同时参与亚洲风单元竞赛，风头之劲一时无

两。在《樱桃》中，苗圃饰演了一个为子女付出极多的痴妈妈。苗圃告诉记者，她在《樱桃》中的表演，当时赢得电影节评委极高赞赏，几个评委在颁奖现场惋惜地告诉她，苦于亚洲风单元未设最佳女主角奖，否则评委一定会授予她最佳女主角奖。

苗圃告诉记者，她生活中没有太多娱乐，她把开飞机当成一项运动，特别喜欢飞向蓝天的感觉。苗圃说，她现在考的是二类商用驾照，她的理想是2008年成为中国首位获得飞行驾照的女演员，然后完成飞越台湾海峡的壮举。

明星



三亚中亚大酒店联合拍卖公告

受委托，定于2008年5月9日上午10:00在海南中亚大酒店十六楼大会议室联合公开拍卖：三亚中亚大酒店（主楼建筑面积19210.69m²，土地面积5076.10m²，附属楼建筑面积943.74m²及其设备）。参考价：人民币8389万元，竞买保证金：人民币4200万元。

标的展示时间：自见报之日起至5月8日止。

招标公告

一、招标项目：(项目一)廉租房项目3幢6层，建筑面积：13005m²；总投资：1535.9万元。

(项目二)经济适用房项目5幢7层，建筑面积：15211m²，总投资：1422.1万元。以上两个项目建设地点位于文城镇霞洞水库东侧。

二、报名资格：1、具有建设行政主管部门颁发房屋建筑工程施工总承包贰级及以上资质；2、具有贰级及以上项目经理证书。(每个投标人只能报名参加一个项目的投标)。

三、报名所需材料：介绍信、身份证、营业执照副本、资质证书副本、项目经理证书、安全生产许可证件(以上证件复印件及加盖章复印件)。

四、报名时间及地址：2008年4月26日至4月30日17时止(周六周日照常上班)，海口市金龙路22号深发展大厦1818房。

五、招标人：文昌市房产管理局

招标代理机构：海南亚联工程招标代理有限公司

联系人：吴先生 电话：13519828633

招标公告

海南省儋州市2007年农村公路“畅通工程”项目，拟近期开工。现公开进行施工招标，公告如下：

一、招标单位：儋州市财政局

二、招标代理机构：海南华建招投标代理服务有限公司

三、招标项目标段划分如下表所示：

标段 公路名称 公路规模 施工内容

1 东主线K21+800至东7.9公里水泥涵洞、路基、路面、附属工程等大线长段K0+100公路

2 峨蔓镇至下甫盐丁村5.92公里水泥涵洞、路基、路面、附属工程等公路

四、报名资格：具有公路工程施工总承包三级及以上资质；每一个投标人只限报一个标段。

五、报名所需资料：委托书或介绍信、营业执照及资质证书副本的原件及复印件(盖章)

六、报名时间：从即日起至2008年4月30日17时止

七、报名地点：海口市海府一横路美舍大厦1106室

联系人：于先生 联系电话：65379023

海南和运拍卖有限公司 拍卖公告(第080503期)

受委托，兹定于2008年5月3日下午3时在我司拍卖大厅进行公开整体拍卖：位于万宁市万城镇环三路5宗国有土地使用权(面积共2862.3m²)。参考价：人民币1042163.43元，竞买保证金：人民币30万元。

标的展示时间：自见报之日起至2008年4月30日下午3时。

有意竞买者请于2008年5月2日下午3时前到我司了解详情并办理竞买手续(竞买保证金以款到账为准)。

联系地址：海口市大同路36号华能大厦12层A座

电话：0898-66532003(吴先生) 0898-66705863(何先生)

“心连心”艺术团小分队洋浦慰问演出

关牧村献歌洋浦

本报洋浦4月25日电 (记者戎海) 雨后的洋浦港码头空气清新，海风习习，央视“心连心”艺术团小分队今天下午来到这里进行慰问演出。

著名歌唱家关牧村，青年歌手刘和刚、雷佳、汪正正等，为现场200余名工人师傅献上了自己的拿手曲目，受到了大家的热烈欢迎。

演出在汪正正的一曲《超越梦想》中拉开帷幕，激情的表演，使得现场气氛迅速升温，而他的另一首奥运题材歌曲《一起快乐》，也让人体验到了运动的乐趣。青年歌手雷佳除了演唱自己的成名曲《芦花》外，还现场和观众集体清唱《渔家姑娘在海边》。上届青歌赛民族唱法金奖得主刘和刚，则演绎了获奖歌曲《父亲》，并在现场教观众一起唱起自己创作的新歌《你是我的好朋友》，嘹亮的歌声在港口上空回荡，把演出再次推向高潮。最后，著名歌唱家关牧村在观众热烈的掌声中出场，一首保留歌曲《假如你要认识我》，让人们重温了火热的劳动场面。

演出结束后，演员们还登上轮船，慰问了正在船上工作的员工。然后，他们又驱车来到位于洋浦的中国石化海南炼化有限公司，深入车间参观慰问。



本报记者 苏晓杰 摄

袁成杰戚薇 月底亮相三亚

本报讯 (记者戎海)作为中国境内奥运圣火传递的第一站，三亚成为众多艺人争相亮相的地方。记者从星光国际集团获悉，其旗下“男女貌”组合袁成杰和戚薇，本月底将亮相三亚拍摄“奥运宝贝”运动公益广告。

去年，“男女貌”发行了同名专辑，主打歌《外滩十八号》反响热烈，并入围多项音乐颁奖礼候选名单。在刚刚公布的统计数据显示，专辑已卖出10万张，对新人来说，成绩骄人。为此，星光国际决定再版《男女貌》，并将正式更名为《外滩十八号·男女貌庆功版》。歌曲方面，除原有9首歌外，将加送袁成杰演唱的《改变，如你所见》和戚薇演唱的《梦想 ONYVA》。

今年是奥运年，形象时尚健康的“男女貌”，成为运动品牌瞄准的对象，本月底，袁成杰和戚薇将到三亚拍摄首个奥运题材公益广告，其运动造型也将首次亮相。



日前，一场时装发布会在海口文华大酒店举行，为海南带来了2008年的国际时尚潮流。图为模特在展示。

鸣镝 摄

失望的大片

■ 冯巍

看过好莱坞电影，没看过这么烂的好莱坞电影；看过电影中造假，没看过电影中这么笨的造假！这是笔者日前看完好莱坞大片《史前一万年》后得出的“极端”结论。

该片英文名为《10000 BC》，意思再明确不过，即“公元前一万年”。中文片名译成《史前一万年》，虽然勉强，但仍可意会，即很早很早以前。只是“史前”二字用得非常不妥，不但远离英文原名本意，而且完全让人误解为人类文明诞生以前。假如顺其字面意思理解，“史前一万年”，那就是人类文明诞生以前一万年了。

可是，影片《史前一万年》讲的是什么呢？完全不是那么回事。可说非常的不对题。譬如，人类有织物，而且是很漂亮的织物，距今仅五六千年吧？可这部影片中贵人穿的、空中飘的、山民戴的，到处都是鲜艳的织物，怎么能把“史前一万年”呢？

再比如，人类真正掌握铸造技术，距今不过6000年时间，但这部影片里，不仅有相当精美的铁链，而且还有挂在链上的铁锁，岂不令人笑话？

此外，诸如乌匹被驯化为坐骑、金字塔形建筑、辉煌的室内装饰，哪一项不是距今仅仅几千年的事？可在这部影片中，这些东西都在“史前一万年”便出现了，这怎能令观众信服？

诚然，电影是虚构的艺术，但如此脱离历史实际的虚构，也未免太毫无创作原则了吧？称其“史上最烂电影”，算是对这类好莱坞垃圾客气的了。



海南不知道又会发生怎样巨大的变化。

刘和刚：海南精神鼓舞人

2003年，刘和刚曾来海口拍MV。7天时间，他把海口的大街小巷逛了个遍。“现在的城市规划非常合理，人们的精神面貌有了很大改观，我觉得这反映了海南人的精神，海南的文化建设也有很大发展”。

在26日晚举行的演出中，刘和刚将演唱大家熟悉的《西沙，我可爱的家乡》。刘和刚说，他非常喜欢这首歌曲，每次演唱都能感觉到大海的辽阔和宽广。对于海南的未来，他觉得这里一定可以成为一个国际化的旅游休闲胜地，海南的城市建设在不断发展，文化品味也在提高，他说，自己5月将要推出最新个人专辑，里面的歌曲全是自己作词作曲的，他希望届时能有机会把新歌奉献给海南观众。

雷佳：要为海南女性歌唱

雷佳是2004年央视青歌赛民族唱法金奖得主，在接受记者采访时，她一再声称海南很有缘，去年“颂海南”歌曲征集活动录制MV时，雷佳就演唱了一首《天堂海南岛》，目前，雷佳正在筹备录制另一首反映海南题材的新歌。

外型小巧的雷佳声音甜美，她说自己唱歌时并不刻意追求技巧，而是以情带声、声情并茂。她说，海南一直是她梦中的度假天堂，能在海南建省办经济特区20周年时到海南演出，觉得这是一个非常难得的机会。通过这几天在海南的生活，她感觉海南的女性朴实、善良、勤劳，今后要多演唱海南题材歌曲，尤其要为海南女性歌唱。

汪正正：奥运让海南扬名

“一来到洋浦港，就让我想起了自己当工人的那段经历，想起了曾经在天津港为职工演出的情景。”采访中，关牧村用这样一段话，来表达海南和洋浦给自己带来的熟悉和亲切的感觉。

关牧村曾多次来海南演出，在海南建省办经济特区20周年之际再来海南，她感觉这里发生了翻天覆地的变化。

尤其是她在洋浦港所看到的整洁、有序和现代化管理，更让她觉得这是海南的缩影，她满怀豪情地说，希望下一个20年，还能再来海南演出，到那时，

以一首《超越梦想》为观众熟知的汪正正，是奥运火炬手，身上所佩项链、徽章等，不是奥运火炬就是福娃造型。他说，今年是海南建省办经济特区20周年，而海南又是奥运火炬在中国内地传递的第一站，这就像是一个纽带，把海南和全国乃至世界联系在一起，同享欢乐和激情。

第一次来到洋浦，汪正正按捺不住喜悦的心情。演唱之余，他还主动和周围观众打招呼、开玩笑。“这里的真的太美了，在悠悠的海风中演唱，简直是一种享受。”汪正正说，希望海南能够借助奥运火炬传递之机，更好地宣传自己，扩大在世界的影响。

(本报洋浦4月25日电)



汪正正

中国东方资产管理公司海口办事处 浙江融达企业管理有限公司 债权转让通知暨债务催收公告

根据财政部有关文件精神和有关法律规定，以及中国东方资产管理公司与浙江融达企业管理有限公司签署的《投资股权转让框架协议》和中国东方资产管理公司海口办事处与浙江融达企业管理有限公司签署的《债权转让协议》，中国东方资产管理公司已将其对下列主体享有的债权(包括本金和利息)转让给浙江融达企业管理有限公司，各债权所对应的主合同及担保合同项下的全部权利也已依法转让给浙江融达企业管理有限公司。中国东方资产管理公司海口办事处处特公告通知债务人及担保人上述债权转让事实。

中国东方资产管理公司海口办事处作为上述债权的转让方，浙江融达企业管理有限公司作为上述债权的受让方，现联合公告要求下列债务人及其担保人，立即向浙江融达企业管理有限公司履行相应合同约定的还本付息义务及/或相应的担保责任(若债务人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的，请相关承债主体及/或主管部门代为履行义务或履行清算责任)。

特此公告

中国东方资产管理公司海口办事处

浙江融达企业管理有限公司

二〇〇八年四月二十六日

注：1、本公告清单仅列示截止2007年12月12日的本金余额，债务人和担保人应予偿还的利息余额按人民银行的有关规定计算。

2、浙江融达企业管理有限公司

联系人：杨宁维 联系电话：0571-87203291

住所地：杭州市下城区狮虎桥河下1号

公告清单

序号	借款合同号/借款截止日	债务人名称	币别/单位	本金余额	担保人名称

<tbl_r cells="6" ix="2" maxcspan